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5 L'effet Haldane:
2 N est du 3 Faugmentation PCO2

‘B M est du d Faugmentation P02

e Mest du 3 Faugmentation de H2C03
d- |l a Feu au niveau tissulalre '
e 1l 2 Beu 3u niveau hépdtique

5 Le facteur Shunt expliguant la différence entre la

PAOZ et la Pa02 est du:
2 La présence de sang veineux en quantité importante
dans le sang artérialisé

(B> Quelques veines bronchiques se déversant dans
Fartére pulmgnaire

¢ Quelgues veines bronchiques se déversant dans Jes
weines pulmonaires

& Une communication minime entre le coeur droit et le

H#i-'llih sang artérialisé physiologique dans le
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¢ La pression transpulmonaire augments
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4- Lapente de chacune des courbes représente L
réslstance

b- La compliance des poumnons seule est infériesrs i is
compliance du poumon et de b parol thoracigue orin
ensemble

¢ Lacomphance de la parol thoradque seuls est
intérieure & la compliance du poumons et de la paros
thoracique pris ensemble

d- Quand la pression dans les voles aériennes est nulie{
égale & la pression atmosphérique).le volume dam
I'ensemble poumon et parol thoracique est égale 3 3
CRF

f':] Quand la pression dans les voles aériennes est nule
— (atmasphérique) la pression intrapleurale ex: nule.

11- U'hypoxdmie entraine une hyperventilstion par «ffet
direct sur !
a- Le nerf phrénique
b- Les récepteurs J :
c- Les récepteurs puimonaires d’étirement
d- Les chémorécepteurs carotidiens et aortigues

(&) Leschémorécepteurs bulbaires
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17- A propos du déblt sanguin coronaire (DSC), quelle est

la réponse juste : |
¥ A prewsion de perfusion inférieurs & 70 mmHg, e DSC

v adapte plus aux beseins de myocarde b '02

D5C normal est de 100 mi/mn .

DSC des couches sous épicardiques est inférieur b

celles des couches endocardiques en systole

d- La pression de Foreillette droite et la résistance
coronaire totale sont les principaux déterminants du
D5C

La fréquence cardiagque a des effets trés importants
sur e DSC

b-

i:_

18- Quand la courbe de dissoclation de ro2 est dévide
_ vers la gauche, quelle est la réponse fausse 7 :
C# L'affinité de FHb augmente
B La Saturation de 02 est bonne
€ La P50 augmente
d- La libération de 'O2 est diminuée
e- Clest le cas de 'empolsonnement par ke CO

19- A propos de transport des gaz, toutes les propositions
sont fausses sauf une laquelle? :
a- L'effet Bohr correspond & Finfluenee de FO2 sur le
transport de CO2
b- L'effet Haldane correspond & linfiuence de CO2 sur le
_transport de I'02 ; =
(€ La désoxyHb ou Hb rédulte a une affinité moins
importante que 'oxyHb pour le CO2
-1a voie des carbamates constd tué la forme principale de
transport de CO2 i d
@- Le passage des bicarbonates dans le plasma en échange
avec le chlore pour la préservation de I'électroneutralité
du globule rouge correspond & I'effet Hamburger

20- Au cours du remplissage ventriculaire, quelle est la
réponse fausse? :

# Debute par Faugmentation de la PAo qul devient
supérieure & celle du ventricule et ouverture de la vahee
aortique

b- Se déroule en 3 temps

c- I existe un raccourcissement de la phase de remplissage
lent au cours de I'effort

| & Le remplissage terminal correspond A la systole

auriculaire

e Au cours du diastasis le remplissage se poursuit & falble
débit

11- Concernant le cycle cardiague, toutes les propositions
sont fausses sauf une laquelle ;

a- B1 brult cardiague correspond & la fermeture des valves
vasculalres

b- B2 brult cardiague correspond & la fermeture des valves
auriculo-ventriculalres :

(L2 phase de la diastole auriculaire se déroule pendant la

phase de la systole ventriculalre
d- La varfation de la PAop est irmﬁlmiuhurnmidrut

de 'hémodynamigue cardiague
'_“Fm.“ m“m“mﬁwdmlﬂ:lﬂ

nettement supérieure i celle des cavités gauches
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213 Au cowrs de la phase plaguettaire de Mhémostase,
guel est le rile de la glycoproteine lib ila ?

» imtervient Gant | pGheaOn piaguettiaire
b Permet e changement de la forme discoide des
plaguettiers

Permet a3 HDération des substances procoagulantes

g- Intervient dans I'agrégation plaguettaire en se fixant
| sur le facteur de Willebrand
; e Intervient dans 'agrégation plaquettaire en se fixant

sur le fibrinogéne

24- Le Volume d'éjection systolique dépend de
'_.‘;- La fréquence cardiaque

b- La Taille

c- Le Sexe

d- Post-Charge

e La rythmicité de noeud sinusal

T —

25- L'augmentation de la pré- charge entraine
» Une augmentation de la fréquence cardiaque
b- Une diminution du VES
¢- Une diminution de débit cardiaque
d- Une augmentation du VES
e~ Une diminution de la fréquance cardiaque

26- La post-charge:
* a- C'est la longueur da la fibre myocardique avant sa
contraction
b- Cest 'ensemble des résistances qui doit vaincre le
VG au moment de [‘ejection
- Elle traduit la tention passive du myocarde
~* ventriculaire 4 la fin du digstale
; d- Dépend de la propriété intrinséque du coeur
e L'augmentation de la post-charge entraine une

augmentation du VES

27- Le débit cardiaque augmente lors d’une :
8 Diminution de la fréquence cardiague

b- Diminution du VES
de la post-charge

Augmentation
Augmentation de la pré-charge,
. Diminution de la contractilité
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29 A propos des valves cardiagques
3 Lorsque la pression de | orediette gauche est
SUDS NeUTe 3 celie du ventricule gauche la valye
mitrale se ferme
b- Lorsgue les ventncules se contractent les valves
_ sigmoides se ferment
lorsgue la pression du ventricule droit est inféreure
i celle de 'oreillette droite la valve tricuspide s'ouvre
4- Lorsaue les muscies papillaires se contractent les
valves s ouvrent

~ yutes les réponses sont fausses

30- Concernant |'organisation générale du systéme
circudatoire
a- La grande circulation comprend les artéres de
conduction et de distribution et le systéme veineux
Cawe
b-  La petite circulation par opposition A la grande
circulation est comprise entre les arterioles et les
velunule s
Les veines pulmonaires drainent le sang vers le coeur
gront
4- La circulation systémique constitue le lieu de
I héematose

Toutes les reponses sont f.lt_.t‘-al'"-

31- Le larynx se situe au niveau :
| 7 De la région supra-hyoidienne
b- Au-dessous de la trachée
c- En armere du pharynx
| (& En arri¢re du corps de la glande thyroide
e- En avant du corps de la grﬁriﬂf thyroide

~

.

32- Le cartilage thyrolde du larynx est :
a- L'élément le plus postérieur
b- Pair et symetrique
Présente 4 lames quadrilatéres
Présente une proéminence laryngée
e~ Présente un arc en bague A chaton

33- Le nerf récurrent qui innerve le larynx est
Le nerf laryngé supérieur

Le nerf laryngé inférieur

¢- De trajet semblable a droite qu’'a gauche
d- Naissant du nerf facial Vil

e- Emergeant du nerf phrénique

i e
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24 Les prifices principaux du diaphragme sont :
a- Orifice aortique extensible, & hauteur de 79
b- Orifice aortique inextensible & hauteur de T9
! g, Orifice de la VCI extensible, situé au centre phrénique
(d- Orifice de VCI inextensible, situé au centre phrénique
e Hiatus eesophagien inextensible 3 hauteur de T10

35-  Le sternum est un os :
a-  Plat pair et symétrique
.h’w Plat pair et asymétrique
¢« Plat impair et symétrique
d- Son extrémité supérieure se situe en regard de T10
e Son extrémité supérieure se situe en regard de T11

36-  Le thorax présente :

& 12 vertébres thoraciques latéralement
b Un orifice supérieur fermé par le diaphragme
€ Un squelette entidrement osseux
J?') Le sternum est son élément postérieur
Ll:_ Les cOtes s'articulent au sternum via un cartilagg
3

Les éléments qui traversent le diaphragme sont :

La veine azygos & travers le hiatus cesophagien

Les nerfs phréniques iyrgvers I'orifice aorti

Les nerfs r ya travers l'orifice de | _
{ _Les nerfs vagues a travers le hiatus cesophagien

@e conduit thoracique m“m-rpﬂﬂeﬁd&h vel

};ﬂh

38- Concernant les artéres coronaires
a- Contournent le coeur au niveau du sillon inter-atrial
b- Contournant le coeur au niveau du sillon atrio-
ventriculaire
Elles naissent de I'arc aortique
Elles sont au nombre de trois 03
e- Elles naissent de I'artére pulmonaire

39- L'artére coronalre gauche est :
@ Dite contractile
- b- Dite conductrice
| & _Naissant de f'aorte descendante
| (d) Naissant de V'arc aortique

e« Naissant du canal artériel

# i is e
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a- Laveine cave supérieure VC5
b- La veine cave inférieure VCl
c- Les veines phrénigues :
d- Le sinus coronaire
@ La veine azygos

43- Concernant |la grande veine azygos :
a- Elle nait au niveau cervical
Elle est 3 gauche de la colonne vertébrale

¢- Se termine au niveau de la paroi postérieure de la VO

& Formée par l'union des veheg jugulaire et subclaviére
e- Se termine au niveau de Ia parol post. de la V(5

44- L’orifice mitral du cceur se caractérise par :
A~ Communique le ventricule gauche avec I'aorte
b- Muni d'un systéme valvulaire tricuspide
c- Constitue un vestige de communication inter-atrial
-:i-'~ Muni d’un systeme valvulaire bicuspide
e- Se localise au niveau du septum inteTVMriu:Iai'!

45- Concernant V'atriym droit :
a- It renferme les muscles papiliaires
b- Sa fosse ovale est un orifice 3 vaive bicuspide
c-  Il'regoit les veines pulmonaires
Le retour veineux cardiague se fait 2 son niveau
e- Laveine azygos s'abouche 2 sa face postérieurs

46- Concernant |a situation du cceur *

- Il occupe la partie gauche de la cavité thoracique
é\ Il occupe la partie centrale de la cavité thoracique
\% Il occupe la partie droite de la cavité thoracique
g llse trouve entre la trachée et Feesophage
£- Le rachis se trouve juste derriére le coeur

47- A propos du péricarde :
2= L'épicarde émet des ligaments vers la périphérie
- le péﬁcard@ renferme la cavité péricardique
@ Le péﬁcarde-\hrguj renferme la cavité péricardique
d- Le tissu cardionecteur parcourt le péricarde
f- Les valves font partie du péricarde séreux

48- Concernant la morphologie externe du copur
a- Le sillon coronaire se situe entre les atriums
b-

d-
E-

Le sillon coronaire se situe entre les ventricules

Le sillon coronaire est entre atriums et ventricules
La base du coeur est juste derriére le sternum

Les gros vaisseaux naissent de son apex

49- Le cceur contracte les rapports suivants :
a- |l est sods le thymus
Il est en arriere de I'cesophage
@ Il est au-dessus du hile pulmonaire
d- Son apex est en contact direct avec l'aorte
e- Sa face inférieure repose sur le déme pleural
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W0 Le conduit thoracique se caractérise par :
a- Son origine est cervicale
b- [l draine la partie supra-diaphragmatique droite

o, Il accompagne I'cesophage dans son hiatus
_d= N nait au niveau abdominal

e |l parcourt le médiastin moyen

51- Concernant la citerne du chyle ;-
.. Elle se trouve au-dessus du diaphragme
b Elle fait suite aux troncs lymphatiques lombaires
¢ Elle forme la terminaison du conduit thoracique
ﬂ tlle renferme du sang veineux |

@* Efle traverse le diaphragme par I'orifice aortique

52- A propos de 'aorte :
| b S0n arc est en regard de l'orifice supérieur du thorax
\by Les artéres coronaires sont ses premiéres collatérales
I | © Le nerf récurrent droit atteint son arc

d- Elle donne deux troncs brachio- -céphaliques

’ e- Elle est liée & la veine cave supérreur par le ligament
artériel

33- La trachée cervicale se caractérise par :
i- Elle occupe le médiastin antérieur
b— Elle traverse le diaphragme par I'orifice aortique

c- Les nerfs vagues parcﬁyrent ses faces latérales
d- Sa subdivision se projette en regard du déme pleural
e- Le muscle trachéal se trouve a face postérieure

54- Concernant la bronche droite :
a- Elle a un trajet horizontal
b- Elle est surmontée par I'arc aortique
) Elle regagne le ddme pleural droit
t—ﬂ:_ 'arc de I'azygos passe au-dessus d’elle
f- Elle est subdivisée en deux branches lobaires

supérieure et inférieure

55- Concernant les poumons :

a- Le hile se situe au niveau de leur face médiastinale

- Le ddme pleural sidge a leur base
mqﬁﬂﬂdﬁemmmmi

. A SRR ﬂﬁmmqmle gauche
£ :'_"_, e ; plevre ﬂhhﬁtpleuralsuperﬁael
,_.—I. | e
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58- Concernant le nceud sinusal -
a- Est constitué de fibres musculaires modifiées
b-) A un réle de pacemakér
c- Estsitué dans la paroi de Voreillette droite -

d- Est également appelé Neeud de Keith-et Flack
e- Toutes les propositions sus citées sont justes

59- Quelle est la propnﬁﬁonm‘mwmil.
structure histologique de la paroi cardiaque :
a- Les a. coronaires cheminent dans I'épicarde
Les cellules myacardiques sont striées avec un nayau
central
L'endocarde comporte du tissu élastique
Les valves sont formées de tissu conjonctif dense et
pas de revétement endothélial
e- Le sac péricardiqu_qcl:aplasé de cellules mésothéliales

60- Quelle est la proposition ne correspondant pas au
développement des arcs aortiques :
a- Sont des vestiges d'un appareil branchial
b- Se forment entre les aortes ventrale et dorsale
c- Se forment en méme temps
d- Sont au nombre de six .
Sont symétriques au départ

61- La classification des artéres :
a- Dépend de la composition de la média
épend de I'épaisseur de la paroi artérielle
c- -les artéres cérébrales comme artéres typiques
(d- Aes artéres coronaires comme artéres de distribution.
e- Présence ou non d’une limitante E:sthue dans la paroi

62- A propos de l'artére élastique :

a- Elle dérive du mésenchyme extra-embryonnaire

b- Contribue a la distribution du sang vers les organes

c- Ses trois couches bien délimitées par des limitantes
élastiques bien visibles

(d-3a paroi est irriguée par vasa vasorum de I'adventice

e- Le monoxyde d'azote a un effet vasodilatateur sur sa paroi

L~

')

_—
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63- Au niveau de "artére musculaire :
a- L'intima est vascularisée et subdivisée en 4 plans
b- Les composants élastiques et musculaires sont
présents a part égale dans la média
c- Les cellules rameuses forment des couches
___ toncentrigues au niveau de la média

\1}-/ La limitante élastique externe manque dans les
petites arteres musculaires =

e- Le tonus musculaire de la paroi contribue 2 la
conduction du sang sous haute pression

64- A propos des voies aériennes supérieures :
Tapissées par un épithélium de type épidermoide
Assurent les échanges gazeux entre 'air et le milieu
intérieur

¢- Les fosses nasales sont d'origine ectoblastique

d- Le naso-pharynx dérive de la partie moyenne de
l'intestin primitif

e- Toutes les propositions sus citées sont fausses.
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muqueuse respiratoire>: |
65 deia% cylindrique cilié simple,
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i ¢ chorion re
intervenant dans I'h
Au niveau des sinus

riche en glandes
Toutes les propositions sus

nferme un réseau capillaire riche,

umidification de I air
de la face, la muqueuse est plus

citées sont fausses

66- Concernant le larynx :

# lsagitdun carrefour a_.é_@-_:jjgggjj[
“B- | Il est séparé de la cavité buccale par une lame de

~<, cartilage hyalin : I'épiglotte
| est tapissé par un épi_thé!ium de type respiratoire

sauf au niveau des fausses cordes vocales ol il est de
type épidermoide
d- Les muscles vocaux sont de type strie squelettique
o La mugueuse des vraies cordes vocales est

dépourvue de glandes

67- A propos d?e la trachée :

a- Elle se forme a partir de Fintestin primitif postérieur

| b Les anneaux cartilagineux sont incomplets, ouverts a

| Z e R, p

| I’a\fnt de la trachée

- Le muscle trachéal est constitué de fibres musculaires

| striées ™

d- Elle possede une paroi formée d'une mugueuse, une
I sous muqueuse et d’une adventice
" @Q Elle fait partie des zones d’échanges gazeux

68- L'épithélium trachéal renferme :
,af Un épithélium pavimenteux stratifié
b- Un épithélium pseudo stratifié cilie @de
cellules mucipares _ ;

il

Des cellules ;ﬁsn}_aﬂques ciliées et cell. caliciformes
4- Des cell. prismatiques ciliées et cell. 2 mucus fermé

@ Des cellules I:rasqtes, des cellules argentaffines et des
cellules de Clara”

:-

e —

 Estd iépourv o Z
 Riche en yaisseaux sanguins et en fibres lastiques,
: S I | aux et un infiltrat lymphoide

ement au fur et 23 mesure que
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71- Quel est le critére morphologique qui vous permet

{

1

distinguer une bronche intra pulmonaire(e xtr
lobulaire d’une hrunch:@ntr&luhulaire 7
a- “Présence de piéces de cartilage hyalin dans la sous

muqueuse 5,
b- Absence du muscle de Hei_ssessen dans la sous
mugqueuse

(T-) Absence de glandes dans la sous muqueuse
d- Présence de glandes dans le chorion

e- Absence d’adventice FEt=s
72- Concernant 'organisation histologique du tissu
lymphoide : :

a-~ Dans le thymus, les cellules lymphoides sont
contenues dans les espaces du réseau formé par les
cellules épithéliales |
Dans les organes lympho-histiocytaires, les cellules
lymphoides sont nfﬁaﬁisées autour d’une trame de
cellules conjonctives, de macrophages et de fibres de
réticuline
@ Le thymus est un organe lympho-épithélial

d- La rate est un organe lympho- histiocytaire

e- Toutes les propositions sus-citées sont justes

73- Concernant la moelle osseuse :
a- C’est un organe lympho-épithélial d’origine

mésenchymateuse |
b- Son tissu hématopoiétique dérive des ilots de Wolf et
Pander =~

C’est le site exclusif de production des éléments

figurés du sang a partir d'une celluL@[igthn@

Elle est classée comme un organe lymphoide primaire

car elle ne fonctionne qu’apres une stimulation

immunitaire

Elle assure la production et la maturation des
proMere J

=  lymphocytes

c_

d-

74- Le thymus :
Est classé comme un organe lymphoide secondaire

a.q

b- A une double origine embryologique : ectodermique
et mésenchymateuse

¢- Est le sitge de la maturation des lymphocytes Tet B

Est un organe lympho-épithéliai

| é Est situé dans la partie inférieure du médiastin

75- A propos de la structure histologique de la moelle

osseuse :
a- Sa trame réticulaire est composée de réseaux de,

fibres collagénes et de cellules réticulaires
@ Elle a une riche vascularisation sanguine et
lymphatique
¢- Les macrophages du stroma accompagnent les
capillaires discontinus et assurent I'épuration du sang
d- Latrame conjonctive s'étend entre des travées d’'os

non lamellaire et des capillaires sanguins

e- Lamoelle jaune est composée essentiellement
d’adipocytes qui remplacent le tissu hématopoiéetique

définitivement

T e | L



fﬂﬂl“t la structure histologique du

thymus :

“ importante
b- Le réticulum thymique est formé par les
prolongements de cellules conjonctives
¢- La présence des corpuscules de Hassal caractérise |a
fone cortico-médullaire du lobule thymique -
d- Dans la corticale, les capillaires sont de type
sinusoides.

e- Les veinules médullaires sont caracterisées par un
endothélium haut.

,'l 77- Dans les ganglions lymphatiques :

} a- Les centres germinatife observés dans le cortex

: superficiel, sont constitués de lymphocytes B

| b- Laplupart des lymphocytes y parviennent par les

J!. veinules & endothéliums haut dans le paracortex

’ . € lalymphe arrive dans le sinus sous-capsulaire par les
|

lymphatiques afférents
d- Les plasmocytes sont surtout re
sinus médullaires

e-/ Toutes les propositions Sus citées sont justes

"'fs- Dire pourquoi au niveau de toute interfaceil y a une
augmentation de la densité moléculaire :
a- Iy a égalité des forces de liaison moléculaire

CD La force de tension superficielle est minimale

Ily a inégalité des forces des liaisons moléculaires
d« Linterface est tensio-active

e- Tout vniurily.- tend a augmenter sa surface

79- Quelle est Ia grandeur avec laquelle on distingue les
différents modes de mouillement.? : '
8- La hauteur d'ascension capillaire.
b- La masse volumique.
- ) L'état de l'interface liquide - solide.
“ L'angle de raccordement
e- L'état de chaque interface.

80- Qu'engendre la présence d’une embolie gazeuse dans
une conduite 7: =
3: Une surpression de I'avant vers I'arridre de I'embolie.

: (b) Une surpression de I'arrigre vers I'avant de I'embolie.
| "€ Unécoulement turbulent.

Broupés dans les

~d- Une diminution de la viscosité,
| & Unécoulement laminaire.

g R
w» :| ". 1 i 1]
r .:: - . il B -

81- Un cathéter dont le bout est en face (perpendiculaire)

-_

> e parenchyme renferme une charpente conjonctive

—-

e
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83- Un Ilﬁ;ide réel en écoulement dans une conduite de
section uniforme :

a- Est dit Newtonien si sa viscosité
gradient de vitesses,
A une vitesse maximale au niveau de la parol.

A une pression statique d'entrée supérieure 3 celle de
sortie. :

Peut-étre plastique en étant Newtonien,
A une charge donnée par I'équation de Bernoulli,

change avec le

b-
E-

84- De I'eau s’écoule sans frottements dans une conduite
horizontale, de section 3, qui présente un

rétrécissement de section s=5/3. Quelle est |a
surpression statique engen par ce rétrécissement

si la pression dynamique dans la conduite est de 450
Pa : Bk

b- 3600 Pa
c- 1800 Pa—

d- - 2250 Pa-

4500 Pa. -

85- L'équation de Bernoulli :

a- S'applique 3 tout fluide incompressible

b- Ne s'applique pas dans fe cas des conduites
présentant des rétrécissements

c- Est dite réduite lorsque Ia pression statique dans une
conduite est constante.

@ Considere que la viscosité du liquide est infinie

e- Traduit Ia €onservation de la charge d'un élément de
volume au cours de I'écoulement

86- La relation reliant Ia perte de charge et le débit
d’écoulement d’un liquide réel Newtonien s‘appelle -
L'équation de Bernouilli
0- Lol des liquides parfaits
C- La loi de Hooke
d- La loi de Poiseuille
e- Laloi de Laplace

!

87- Pour une pression transmurale P,, la crosse de l'aorte

a un rayon r et le rayon de saﬁc?exteme estR, = 4r.

T — —_

superficielle au niveay de cette
face en fonction de Pinetr:

d- Lo r

88- Un sujet présente une R.p.T de 1,2 URP, son débit

cardiaque est de 82 cm?/s, déterminer la perte de

charge du sang en circulation systémique :
a- 2,13 At

b- 0,129 At

- 1,65At
(&) 0386

e- 0,643 At

r Py
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89- Le passege des hématies au niveau des capillaires se
fait :
Selon la loi de Poiseauille.
Selon I'écoulement des corps fluidifiants.
&~ Par déformation de ces ¢ derniéres et en file indienne.
d- Selon Pécoulement des carpié_gaismssa nts.
e- Selon V'équation de Bernoulli,

90- L'affirmation juste est :
‘ Le travail du ventricule gauche s'effectue
| essentiellement en phase d’éjection systoliqua
b- Pour une paml purement musculaire le rayon du
| Wmﬂnmpmmmonneléla Pim
| ¢ Pour une paroi élastique le rayon d’équilibre est
g ﬁh Ptm
a  La eau sanguin droit de rayon r est
ém tension superficielle)
imguin coudé de rayon r est
superﬁc:elle) ‘






